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EXERCICE 1 (3 points)

Pour chacune des atfirmations ci-dessous, écns sur tn copie le numéro de affirmation puis VRAL s

I"affrrmatnon est vrae ou FAUX si affirmiation est fausse.

1} la fraction ratioanelle
I+5

existe si et seulement si dr—2 =10

2) Sia est un nombre réel tel que a < 0, alors VaZ = —a
1) Si-3<y <7, alos WT-1<x-1<-3-1

EXERCIUCE 2 (2 points)
Pour chaque ligne du tableau ci-dessous, une seule affirmation est vraie, Ecris sur ta feuille de copie le puméro
de chaque ligne suivi de la lettre de o colonne permettant d'obtenir affirmation vrue

Repuonses
h ENONCES A B U
(C) est un cercle de centre O |
I | Si Fangle mgu inscrit AME et "angle au centre 3 X mes AOB mes AR 2 =% mes AOB
AOR sont associés, alors mes AMB  égale i
Sur la higure ci-dessous (OF) // (15). La
conséquence de la propriéié de Thalés permet
d ecrire -
T Rt} RP RT RQ RP OF Rﬂ_ﬁ‘.F'_T'.’J'
2 0 OT PS RS | RT RS TS |RT RS OF
R s
P
3 | sin 56 est épale & sin 34° cos 56" cos 34°
4 | M N et P sont des points du plan. MN et MP sont | MN et MP somt | MN et MP
SiMN = —7MP alors onhogonaus colinénires sol dguux

EXERCICE ) (3 points)

O o

o Llintervalle | = |-2;5]

s | ‘ensemble K des nombres réels x iels que : x > 1

1) Calcule le centre et 'amplitude de I"intervalle |

21 Eons 'ensemble K sous forme d intervalle

3) Représente les intervalles [ et K sur une méme droite gridude, puis détermine [ U K.




EXERCICE 4 (3 points)
Sur la figure ci-comtre qun n"est pas en vraie grondeur, ACE est un mangle et R est le pied de lo houteur issue
du sommet A

A
Ondonne: EC=8, AC=#3 et AE=4 c
1= Justific que ke tnangle ACE est rectangle en A
2. Justifie que AR = 243 A
3- Caleule sin ACE. g

EXERCICE § (5 points)

Dans le plan mum d"un repére orthonormé (O, 1, /).
Un donne les points A(3:2), B(=3:4) et les points C et D tels que ﬁj(g)

1) a) Juuiﬂrqx;ﬁ(_zﬁ}
b Justifse que les drowtes (AB) et (CD) sont perpendiculures

2} a) Justifie qu'une équation de la droite (L) passant par A et de vecteur directeur CD est: 3x —y—7 = 0
b) Déduis-en le coefficient directeur de la droite (L)
3) Construis la droute (L) dans le repére (0,1, f).

CICE & (4 points)
LU'n marchand de volailles a vendo ensemble un poulet, un canard et une pintade au prix de 29,000 F,
Le prix du canard est trois fois le prix du poulet
Le prix de la pintade est | 500 F de plus que celut du pouler
On désigne par X le pnx du poulet
L. a) Exprime en fonction de x le pnx du canord
b) Exprime en fonction de X le pnx de la pintade
2. Troaduws par une équation, la phrase sulvane :
« Un marchand de volailles a vendu ensemble un poulet, un canard et une pintade au prix de 29.000 F «

3. Résous dans IR I"équation suivante | Sx + 1500 = 29000
4. Déduis-en le prix de chague volaille.
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